

POSTAVITEV IN ODKRITJE SPOMINSKEGA OBELEŽJA »TAJNO SKLADIŠČE OROŽJA MILICE - 1990/91« - ZLATO POLJE 16/A

Vir/avtor: Damjan Renko

Fotografije: Gortan Simončič, Damjan Renko

V ponedeljek, dne 1.6.2020 ob 17. uri sta pisec teh vrstic in vodja odbora Kranj PVD Sever – Gorenjska Gortan Simončič, na fasado stanovanjske hiše preminulega hranitelja orožja Janeza Zupana, sedaj v lasti njegove hčerke Simone Prosenc, na naslovu Zlato polje 16/a, 4000 Kranj, izvedla postavitvev in odkritje 24. spominske plošče »TAJNA SKLADIŠČA OROŽJA MILICE - 1990/91« na območju delovanja PVD Sever – Gorenjska. Postavitvev in odkritje je bila izvedena v prisotnosti lastnice objekta.

V tem delu je vsekakor potrebno navesti dejstvo, da je vodja odbora Gortan Simončič že v lanskem letu, ponovno pa v mesecu marcu letos opravil telefonski pogovor z lastnico zgoraj citirane stanovanjske hiše, t.j. Simono Prosenc, hčerko pokojnega hranitelja Janeza Zupana. Slednja se je sicer strinjala s postavitvijo spominske plošče, vendar pa je nasprotovala kakršnikoli izvedbi spominske slovesnosti, oz. ni želela nikakršnega javnega izpostavljanja.

Ker smo v društvu v bistvu sploh prvič naleteli na tovrstno nasprotovanje lastnika objekta je predsednik društva Ivan Hočevar posredoval informacijo generalnemu sekretarju ZPVD Sever Antonu Pozveku, ki je 10.5.2020 po e-pošti posredoval povratno mnenje (citat): *»Pri postavljanju spominskih obeležij smo že do sedaj upoštevali želje lastnikov zemljišč ali objektov, na katerih smo jih postavljali. Tako smo ponekod že postavili obeležja brez spremljajočih prireditev, nekateri niso želeli, da bi bile plošče nameščene na zunanjih stenah objektov, ampak so jih prejeli v darilnih škatlah in jih razstavili v svojih knjižnih omarah ali na stenah znotraj objektov, ipd. V vašem primeru ni nobenih težav, če se plošča namesti in da v uporabo brez spremljajoče slovesnosti. Naredite le kakšen posnetek obeležja in objekta, kjer bo nameščeno in bo zadostovalo tudi za potrditev aktivnosti s strani MORS.«*